

2025.12

26

星期五

农历乙巳年十一月初七
今日16版

读者热线
(025)96096

扬子晚报

YANGTSE EVENING POST



紫牛新闻

6 940093 9000 13 >
本报每份定价 1.5 元

习近平主持召开中共中央政治局会议，研究部署党风廉政建设和反腐败工作 反腐败斗争一步不停歇、半步不退让

新华社电 中共中央政治局12月25日召开会议，听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2026年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出，2025年，在以习近平同志为核心的党中央坚强

领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关，保持反腐败高压态势，深入推进风腐同查同治，坚决整治群众身边不正之风和腐败问题，完成对省区市巡视全覆盖，推动完善党和国家监督体系，推动纪检监察工作高质量发展取得新进展新成效。

会议强调，2026年，各级纪检监察机关要围绕实现“十五五”时期目标任务做深做实政治监督，推动党员干部树立和践行正确政绩观，把党中央重大决策部署落到实处。巩固拓展深入贯彻中央八项规定精神学习教育成果，推进作风建设常态化长效化，持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治，用更多可感可及的成果赢得群众信任。把权力关进制度笼子，强化监督执纪问责，切实增强制度执行力。坚定不移推进反腐败斗争，一步不停歇、半步不退让，深化标本兼

治，一体推进不敢腐、不能腐、不想腐，不断增强治理腐败综合效能。持续加强纪检监察工作规范化法治化正规化建设，着力锻造纪检监察铁军。

会议同意明年1月12日至14日召开二十届中央纪律检查委员会第五次全体会议。

金融监管总局发文
规范银行保险机构
资产管理产品信息披露

新华社电 国家金融监督管理总局12月25日对外发布《银行保险机构资产管理产品信息披露管理办法》，规范资产管理信托产品、理财产品、保险资管产品的信息披露行为，强化投资者合法权益保护。

国家金融监督管理总局有关司局负责人介绍，当前，资产管理信托产品、理财产品、保险资管产品均无专门的信息披露监管制度，现行要求分散在不同制度中，亟须统一监管规则，强化信息披露行为监管。

办法立足“同类业务、相同标准”，统一明确三类产品信息披露的基本原则、责任义务、共性内容及内部管理要求。同时，充分尊重三类产品市场定位、客群基础等客观差异，作出针对性安排。一方面，区分公募和私募产品要求，对公募产品信息披露总体要求更严，披露内容更多，以提升透明度；对私募产品则参考同业监管实践，在基本披露要求之外，尊重合同约定。另一方面，制定三类产品各自的信息披露自律规范。

定点医药机构采集药品
追溯码已破千亿条

新华社电 作为每盒药品的“电子身份证”，药品追溯码具有唯一性，是打击回流药的重要抓手。国家医保局最新消息显示，截至目前，生产流通端已累计采集药品追溯码约440.8亿条，定点医药机构端采集药品追溯码达1014.81亿条。

一盒药品的追溯码，一般只有一次被扫码销售的记录，若重复出现多次，则存在假药、回流药或药品被串换销售的可能。消费者可以通过国家医保局微信公众号“药品追溯信息查询”功能，扫描药盒上的药品追溯码，获取详细的药品销售信息。

312国道宁镇界至七乡河段高架主线元旦前通车

仙林到镇江市区更快了

扬子晚报讯（记者 管越）312国道宁镇界至七乡河段工程建设项目建设高架已全线贯通，将于12月31日下午4点正式通车。届时，将与已通车的312国道镇江段无缝衔接。

此次即将通车的主线高架全长约2公里，起自宁镇交界，向西止于已建成的312国道、346国道南京龙潭港至绕越高速公路段，采用双向六车道一级公路标准，设计时速80公里。作为《国家公路网规划》中312国道的关键一环，该项目建成后将显著提升干线通行能力与安全水平。届时镇江市区到南京仙林片区的时间将由1.5小时大幅缩短至40分钟。

312国道宁镇界至七乡河段工程主线高架桥以装配式结构为主，整体装配化率高达90%，是本项目建设的一大亮

点。除桩基、承台等基础外，墩柱、盖梁、箱梁等核心构件均在工厂批量预制完成，运输至现场进行组装。

项目全线采用“高架主



航拍的312国道宁镇界至七乡河段工程建设项目 邵丹 摄

线+地面辅道”复合式设计。地面辅道（双向四车道）计划于2026年建成通车，最终形成完整的立体交通走廊。

该项目战略意义显著，

直接强化宁镇两大城市的互联互通。通车后，将极大改善沿线居民出行条件，为宁镇扬一体化发展注入强劲动力。

周末回暖，跨年夜或有较强冷空气和雨雪

扬子晚报讯（记者 万惠娟）目前，一股冷空气正在影响我国，26日将进入尾声，气温也随之开始触底反弹。

未来三天，江苏以晴到多云天气为主。26日早晨全省气温较低，除苏州在0℃外，其他城市均在0℃以下，淮北地区更是低至-4℃左右。周末气温回升，但早晨气温较低，早晚温差大，大家注意防寒保暖。

放眼全国，28日前后，各地气温又将重回较常年同期偏高的状态。升温的同时，一直到30日，我国大部地区都将是降水稀少、天气干燥的状态。

下周又有两股冷空气接连来袭，跨年期间降水也将发展。28日至30日冷空气主要

影响北方地区，淮河以北地区有4~8℃以上降温。2025年12月31日至2026年1月3日的冷空气更值得关注，从目前

预报来看，这股冷空气将给我国大部地区带来6~8℃降温，局地降温10℃以上。

不过，对于这股冷空气的预报还有不确定性，对于其强度和南下的程度，各家预报分歧较大。30日后中东部将迎来一轮大范围的降水过程。一些数值预报华北一带会出现跨年降雪，甚至是长江中下游沿线、江南和贵州等地也会出现降雪。气象专家称，目前由于时效较远，变数很大，不要过早炒作要下雪，但也需要关注降雪的可能性。对于长江中下游沿

线、江南和贵州等地的降雪，后期需根据冷空气的强度、南下速度等再判定。

全省三天天气预报：

12月25日20时至12月26日20时 全省晴到多云。

最高温度：淮北地区4℃左右，其他地区5~6℃；最低温度：沿淮和淮北地区-4~-5℃，有冰冻，其他地区-3℃左右，部分地区有冰冻。

12月26日20时至12月27日20时 全省多云到晴。最高温度：淮北地区7℃左右，苏南地区10℃左右，其他地区8~9℃；最低温度：淮北地区-3℃左右，部分地区有冰冻，本省东南部地区0~-1℃，其他地区-2℃左右。



南京近期天气：今天多云到晴，偏东风3到4级，-3℃到7℃，部分地区有冰冻；明天晴到多云，偏南风3到4级，-2℃到10℃，有薄冰；后天晴到多云，偏南风3到4级，0℃到15℃。

12月27日20时至12月28日20时 全省晴到多云。最高温度：淮北地区12℃左右，苏南地区15℃左右，其他地区12~13℃；最低温度：沿江和苏南地区0℃左右，其他地区-1~-2℃。